



Наши результаты март 2025

В феврале закрыли сборы на сайте ekbmiloserdie.ru:

- На поддержку центра «Мария» - 60 000 руб. (помогли 32 человека);
- На реабилитационные занятия для трёхлетнего Костика - 121 140 руб. (помог 91 человек);
- На реабилитацию семилетнего Арсения - 116 820 руб. (помогли 120 человек);
- На курс интенсивной реабилитации для семилетнего Алексея с ДЦП - 123 552 руб. (помогли 97 человек);
- На зарплату патронажных сестер милосердия - 240 000 руб. (помогли 218 человек);
- На «корзинку радости» для онкобольных - 86 400 руб. (помогли 160 человек);
- На батарейки для слухового аппарата Саши Ижболдина 170 400 руб. (помогли 199 человек).

Продуктовые наборы акции «Корзина доброты» получили 120 семей

В марте к нам присоединились 17 новых добровольцев

Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь 1 196 семей малоимущих. Из них:

- Средства гигиены - 14 семей;
- Благотворительную продукцию от Банка еды «Русь» в виде сладких напитков и снежков: 4143 единицы продукции получили 314 семьи (1381 человек, в том числе 677 детей);
- Продовольственные сертификаты номиналом 500 руб. – 48 семей;
- Одежду «Глория джинс» - 24 семьи.

Православная Служба Милосердия организовала курс по уходу за лежачими больными, в котором приняли участие сестры милосердия и добровольцы из Екатеринбурга, Ревды, Иркутской области и Донецка. Занятия вела преподаватель учебного центра больницы Святителя Алексия (Москва).

В марте для 20 патронажных подопечных Службы прошел **тренинг** на тему: **как не допускать и преодолевать обиды?**

В Первоуральске открылся Центр социальной адаптации подростков имени преподобного Моисея Мурина. Торжественную церемонию возглавил митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Евгений. В мероприятии также приняли участие региональный уполномоченный по правам человека Игорь Мороков, глава Первоуральска Игорь Кабец, председатель городского суда Первоуральска Екатерина Елисева, прокурор Первоуральска Алексей Морозов.

В марте Служба организовала три командировки сотрудников и добровольцев в Белгород для помощи в госпитале